

Az ATV Spirit csatorna a UPC kínálatában is elérhető

Budapest, 2019.01.10. – **2019. január 14-től a UPC digitális csatornakiosztásában is elérhető az ATV új, könnyedebb hangvételű műsorokkal, filmekkel és nemzetközi magazinműsorokkal jelentkező csatornája, az ATV Spirit.**

Az ATV Spirit csatorna széles kínálatlal várja a nézőket: az ATV saját gyártású lazább szórakoztató műsorai, talk-show-i, valamint magyar és nemzetközi filmek, illetve sorozatok mellett külföldi és nemzetközi magazinműsorokkal széleskörű nemzetközi kitekintést is biztosítanak majd.

Az új csatornán a Híradó mellett kezdetben főleg talk show-k – Jakupcsek Gabriella és Krizsó Szilvia műsorai – lesznek láthatók. Emellett pedig sorozatok is szórakoztatják majd a nézőket: a már klasszikusnak mondható Magnummal és a haditengerészet 6. kommandójának küldetését bemutató Six című akciófilm-sorozattal debütál a csatorna.

Az ATV Spirit a UPC TV Prémium csomagjában a 87. számú programhelyén lesz elérhető, de a csatorna az indulást követő első héten kódolatlanul minden UPC előfizető számára hozzáférhető lesz.

- KÖZLEMÉNY VÉGE -

Ha további információkra van szüksége, várjuk kérdéseit a sajto@upc.hu címen.

A UPC-ről

A UPC Magyarország vezető integrált infokommunikációs szolgáltatója, amely innovatív szolgáltatásaival 1998 óta van jelen a piacon. Kábelhálózatain országszerte közel 350 településen biztosít televíziós, szélessávú internet és vezetékes telefon szolgáltatásokat. Mobilszolgáltatását a hazai távközlési szektorban új megközelítéssel indította útjára 2015-ben, elsőként kínálva korlátlan adatforgalmú, hűségidő nélküli díjcsomagokat és hálózatfüggetlen készülékeket. Innovatív applikációi és szolgáltatásai segítségével a UPC az otthonok és irodák falain kívül is biztosítja a csatlakozást a digitális világ határtalan lehetőségeihez. A UPC Vállalati Szolgáltatások üzletága

SAJTÓKÖZLEMÉNY



egyedi igényekre szabott és kedvező árú üzleti kommunikációs megoldásokat nyújt a vállalkozások számára.

A vállalat 2018. szeptember 30-i adatai szerint a UPC a több mint 1,8 millió magyarországi háztartást elérő, korszerűsített és folyamatosan bővülő hálózatain összesen 689 600 kábeltelevíziós, 688 200 szélessávú internetes, 665 500 vezetékes telefon és 103 300 mobilszolgáltatást üzemeltet.

További információkért látogasson el a www.upc.hu weboldalra.

